



## ఓటరు సెల్స్ పాయింట్లు ఏర్పాటు చేయాలి

### భద్రాద్రి కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల

కొత్తగూడెం టౌన్, నవంబర్ 8: ఓటు హక్కు వినియోగంపై ఓటర్లను ఉత్తేజ పరిచేందుకు విద్యాసంస్థలు, పార్కులు, బస్టాండ్ల వంటి రద్దీ ప్రాంతాల్లో సెల్స్ పాయింట్లు ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల సూచించారు. జిల్లాకేంద్రంలోని కలెక్టరేట్లో ఏర్పాటు చేసిన సెల్స్ పాయింట్ ను బుధవారం ఆమె ప్రారంభించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.వో మధుసూదన్ రాజు, డి.పీ.ఆర్.వో శ్రీనివాసరావు, స్వీప్ నోడల్ అధికారి శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

### ఇప్పటివరకు 52 నామినేషన్లు దాఖలు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): భద్రాద్రి జిల్లాలోని ఐదు నియోజకవర్గాల పరిధిలో ఇప్పటి వరకు 52 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేసినట్లు కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల తెలిపారు. పినపాక నుంచి ఏడుగురు, ఇల్లెందు నుంచి 13 మంది, కొత్తగూడెం నుంచి 15 మంది, అశ్వారావుపేట నుంచి తొమ్మిది మంది, భద్రాచలం నుంచి ఎనిమిది మంది నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. నామినేషన్ స్వీకరణకు మరో రెండు రోజుల సమయం ఉందన్నారు.



కలెక్టరేట్లో సెల్స్ పాయింట్ను ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్

### 'మన బడి' పనులు పూర్తి చేయాలి

కొత్తగూడెం ఎడ్యుకేషన్, నవంబర్ 8: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చేపడుతున్న 'మన ఊరు - మనబడి' పనులను డిసెంబర్ నెలాఖరులోపు పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల ఇంజి నీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాకేంద్రంలోని కలెక్టరేట్లో బుధవారం నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. పనులను తాను స్వయంగా వచ్చి పరిశీలిస్తాన న్నారు. పనుల్లో నాణ్యత లేకపోతే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరిం చారు. పనులు నత్తనడకన కొనసాగడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సమావేశంలో డి.ఆర్.వో వెంకటేశ్వరచారి, ఎం.కె.ఎం.ఎల్, హెచ్.ఎం.ఎల్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల, హాజరైన జిల్లా అధికారులు

### దీపావళికి నాలుగు ప్రత్యేక రైళ్లు

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : దీపావళి పండుగ సందర్భంగా నాందేడ్-పాన్వెల్ రైల్వేస్టేషన్ల మధ్య నాలుగు ప్రత్యేక రైళ్లు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ నెల 10 నుంచి 18వ తేదీ వరకు ఈ రైలు సర్వీసులు కొనసాగుతున్నాయి.

### రూ.73 వేల నగదు సీజ్

భద్రాచలం, నవంబర్ 8: భద్రాచలం పట్టణ పరిధిలోని కూన వరం రోడ్డులోని సీఆర్.పి.ఎస్ క్యాంప్ వద్ద బుధవారం పోలీసులు ఎన్నికల విధుల్లో భాగంగా వాహన తనిఖీలు నిర్వహించారు. అటుగా వస్తున్న ఓ వ్యక్తిని సోదా చేసి రూ.73 వేల నగదు గుర్తించారు. అతడి వద్ద నగదు సంబంధించిన ఎలాంటి పత్రాలు లేక పోవడంతో సీబీ నాగరాజురెడ్డి నగదును సీజ్ చేశారు.

**శ్రీరామ్ వైనాస్ ఇమిటెడ్ - మణుగూరు**

**మణుగూరు బ్రాంచి నందు మార్కెటింగ్ & లిజింగ్ లోపల పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన యువకులు కావాలి.**

**అర్హతలు:** డిగ్రీ పాస్టే యుండవలెను.

**30 సం. రాల లోపు వుండవలెను. టూటోరిల్ తప్పనిసరి**

**09.11.2023**

**ఇంటర్వ్యూ తేదీ: 10.11.2023**

**11.11.2023**

**ఇ.నెం. 8-1-89, శ్రీరామ్ వైనాస్, పిల్లోలీ బండ్ల ఎదురుగా, మణుగూరు**

**9866226515 (Branch Manager) 8978380081 (Divisional Manager)**

## ప్రజలు నిర్భయంగా ఓటుహక్కు వినియోగించుకోవాలి

### సీబి అజ్మీరా పెద్దన్నకుమార్



మాట్లాడుతున్న సీబి పెద్దన్నకుమార్

చుంచుపల్లి, నవంబర్ 8 : ప్రజలు ప్రలోభాలకు గురికాకుండా నిర్భయంగా తమ ఓటుహక్కును వినియోగించుకోవాలని చుంచుపల్లి సీబి అజ్మీరా పెద్దన్నకుమార్ అన్నారు. కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ లో భాగంగా చుంచుపల్లి తండాలో బుధవారం రాత్రి అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో ఎలాంటి గొడవలు చేసినా కఠినచర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఓటుహక్కును స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీ ప్రవీణ్ కుమార్, పోలీస్ సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

### ఉపాధి కూలీల

## సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి



మాట్లాడుతున్న నాగప్రకాష్

పాల్యం చూరల్, నవంబర్ 8 : ఉపాధి కూలీల సమస్యలను తక్షణం పరిష్కరించాలని అంబుడ్స్ పర్సన్ (ఉపాధి పథకం) నాగప్రకాష్ అధికారులను ఆదేశించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించిన పంచాయతీ కార్యదర్శుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. వేతన చెల్లింపులు పక్కాగా ఉండాలన్నారు. పని వేళల్లో వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను గుర్తించి పరిష్కరించాలన్నారు. ప్రతి పంచాయతీ పరిధిలో 25 మందికి తక్కువగా ఉపాధి కల్పించాలన్నారు. సమావేశంలో ఎంపీ డి.ఎం. అప్పారావు, ఎంపీవో నారాయణ, ఎంపీవో రంగా, ఈసీ పుల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

### 15న మండల పరిషత్ సమావేశం

పాల్యం చూరల్, నవంబర్ 8: పట్టణంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఈ నెల 15న మండల సర్ప సభ్య సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీ.డి.ఎం. అప్పారావు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సమావేశానికి అన్ని శాఖల అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరు కావాలని ప్రకటనలో కోరారు.

## ఓటు హక్కు వినియోగంపై విస్తృత ప్రచారం



మాట్లాడుతున్న డి.పీ.ఆర్.వో శ్రీనివాస్

కొత్తగూడెం టౌన్, నవంబర్ 8: ఓటర్లను చైతన్యపరిచేందుకు కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల జిల్లావ్యాప్తంగా కళాజాత బృందాల ద్వారా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు డి.పీ.ఆర్.వో శ్రీనివాస్ తెలిపారు. బుధవారం కొత్తగూడెం తహసీల్దార్ కార్యాలయం పరిసరాలు, సింగరేణి హెడ్డాఫీస్, మున్సిపల్ కార్యాలయంతో పలు ప్రాంతాల్లో కళాకారులు ప్రదర్శనలిచ్చారన్నారు. నూటికి నూరుశాతం ఓటింగ్ లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నామన్నారు.

### నేటి నుంచి వారోత్సవాలు

కొత్తగూడెం సింగరేణి, నవంబర్ 8 : సింగరేణి వ్యాప్తంగా గురువారం నుంచి ఈనెల 15 వరకు 'నాణ్యతే ప్రగతికి ప్రామాణికం - నాణ్యత పరిరక్షణ అందరి బాధ్యత' పై వారోత్సవాలు జరుగుతున్నాయి. సింగరేణి ఉత్పత్తిలో 133 సంవత్సరాల చరిత్ర ఉన్నది. ఆ ఉత్పాదకత వైభవానికి కొనసాగింపుగా కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. సంస్థ ఉన్నతాధికారులు ప్రతి ఏరియాలో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి బోగ్గ నాణ్యతపై అవగాహన కల్పించనున్నారు.

### 22న జాతీయ బాలల సైన్స్ కాంగ్రెస్

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, నవంబర్ 8: తెలంగాణ శాస్త్ర సాంకేతిక మండలి, పాఠశాల విద్యాశాఖ అధ్యక్షులతో ఈ నెల 22న జిల్లా స్థాయిలో జాతీయ బాలల సైన్స్ కాంగ్రెస్ ప్రదర్శనను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఖమ్మం జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి సోమేశ్ ఖర శర్మ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని అన్ని పాఠశాలలకు చెందిన 8 నుంచి 10వ తరగతి విద్యార్థులు ఈ ప్రదర్శనలో పాల్గొనవచ్చునన్నారు. వివరాలకు 9440450141 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

## రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు నవదీప్

ఖమ్మం సిటీ, నవంబర్ 8: కొద్ది రోజుల నుంచి నగరంలోని సర్దార్ పటేల్ స్టేడియంలో జరుగుతున్న క్రీడా పోటీల్లో నవదీప్ రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. వైదాలోని మహాత్మా జ్యోతీరావు పూలే గురుకుల విద్యార్థి కే నవదీప్ రాష్ట్రస్థాయి త్రోబాల్ పోటీలకు నిర్వాహకులు బుధవారం ఎంపిక చేశారు. ఈ నెల 19న జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో జరగబోయే అండర్-17 త్రోబాల్ పోటీల్లో నవదీప్ పాల్గొననున్నారు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన నవదీప్ ను ఆర్.సీ.ఎం. అంజలి, ప్రిన్సిపాల్ డి. మల్లయ్య, పీకటి రవి, ఏపీటీ జామదా, డి.పూజ్యో వార్డెన్ లక్ష్మీ కౌన్ సవదీప్ ను ఆర్.సీ.ఎం. అంజలి, నారాయణ అభినందించారు.

**నమస్తే తెలంగాణ కాస్టిపైడ్స్ Classifieds**

**PLOT FOR SALE**

**WANTED**

**jobs Apply Now!**

**\*Iconic infra: హైదరాబాద్ HMDA & DTCP అప్రూవ్డ్ ప్లాట్లు @ శ్రీశైలం హైవే కొత్తూరు, సాగర్ హైవే బొంగులూరు, యాదాదం & విజయవాడ హైవే లలో. ఫోన్: 9154102338. KMM-NT-320527**

**\*రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS.No.1) Hyd. శ్రీమంతులు ఇండ్లలో పద్మలక్ష్మి/వినయలక్ష్మి/సీమ, చంద్ర/చంద్రావతి, బేబీ టోకెన్ M/F వర్గం కావాలి. లో+ప+శిం: 15-21 వేల. ఏపిల్లలకు 5 వేల కిమీవద్ది. తెలంగాణ అంతటా వర్తమాన మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452**

**HMDA అప్రూవ్డ్ ప్లాట్లు**

**\*దసరా స్వేచ్ఛలో ఆఫర్! 5 గ్రా గోల్డ్ ఫ్రీ HMDA పరిధిలో ఇప్పుడే ఇల్లు కట్టుకొని ఉండటానికి తక్కువ ధరలోనే రెరా అప్రూవ్డ్ ఓవెన్ ప్లాట్స్ బ్యాంక్ లోన్, స్పాట్ రిజి: 8639545438. NT-320354**

**గమనిక**

కాస్టిపైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ వత్తికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డి.పి.బి. చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**నమస్తే తెలంగాణ**

**నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు**

**సెల్ : 9182777073**

**నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు**

**సెల్ : 9182777616**